



## В Санкт-Петербурге перед судом предстанут адвокат и бывший полицейский



Следственным отделом по Московском району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката, а также бывшего начальника ЭБиПК УМВД России по Гатчинскому району Ленинградской области, обвиняемых в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 291.1, ч.3 ст. 30, ч.4 ст. 159 УК РФ (посредничество во взяточничестве, покушение на мошенничество).

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемые в июне 2020 года вступили в преступный сговор на получение от местного жителя денежных средств в сумме 2 млн рублей за перекалфикацию действий последнего на менее тяжкий состав преступления, а также не проведение оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности.

При этом бывший полицейский ввел адвоката в заблуждение относительно наличия у него возможности осуществить указанные действия в интересах мужчины.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

После этого, адвокат в ходе неоднократных встреч и телефонных разговоров с мужчиной сообщил ему о возможности за взятку в указанной сумме, переквалифицировать его действия и не проводить дальнейшие оперативно-розыскные мероприятия.

16 июля 2020 года адвокат в автомобиле, припаркованном около одного из домов на Пулковском шоссе, получил от мужчины, действующего в рамках оперативно-розыскных мероприятий, муляж денежных средств на сумму 2 млн рублей, после этого соучастники были задержаны сотрудниками УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1516136>